


HYDROTECHNICKÝ VÝPOČET PRIEKOP (STN 73 6101)

PRIEKOPA km 0,182 - 0.375 , dĺžka 193 m

P1= 0,1365 Ψ= 0,70 Q= P*Ψ*q
P2= 0,31 Ψ= 0,90 Q= 0,067  [m3/s]
P3= Ψ=
P4= Ψ=
P5= Ψ=
P6= Ψ=

[ha]

q= 177,71 l/s/ha Ψ= 0,839171
P= 0,4488 ha

Navrhnuté rozmery odvod ňovacieho zariadenia

F= 0,405 [m2] Q=F*1/nm*Rh^(2/3)*i^(1/2)
O= 2,012 [m] Qdov= 0,378 [m3/s]
S= 0,50 [%] KAPACITA PRIEKOPY

nm= 0,026 (vyber z tab.)

Rh= 0,20 m

i= 0,005

Q= 0,067 [m3/s] VYHOVUJE

Qdov= 0,378 [m3/s] NEVYHOVUJE

VYHOVUJE 564%POSUDZOVANÁ PRIEKOPA:

0,026(0,04)
Pre kamennú/betónovú dlažbu 0,019(0,024)

Pre hladké prahy(betón) 0,013(0,012)

POROVNANIE  Q<Qdov

POPIS STANIČENIA:

MAXIMÁLNE MNOŽSTVO VODY

Period. 0,5, 15 min

POPIS PRIEKOPY: trávnatá priekopa 0,45m 

nm

Rastlá zemina
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 VÝPOČET VSAKOVANIA

PRIEKOPA km 0,182 - 0.375 , dĺžka 193 m

P1= 0,1365 Ψ= 0,70 Q= P*Ψ*q
P2= 0,31 Ψ= 0,90 Q= 0,067  [m3/s]
P3= Ψ=
P4= Ψ=
P5= Ψ= 15 MINUTOVÝ DÁŽĎ
P6= Ψ= Q15= Q*15*60

[ha] Q15= 60,24 m3/15 min.

Q15/m´= Q15/193

Q15/m´= 0,312 m3/15 min./m´

q= 177,71 l/s/ha Ψ= 0,839171
Period. 0,5, 15 min P= 0,4488 ha

Súčiniteľ vsakovania kf= 1*10-5 m/s
Vsakovacia plocha As= 0.5+2*1.1 2,7 m2/m´

MNOŽSTVO VSIAKNUTEJ VODY PODLOŽIA

Qs= kf/2 * As = 0,0000135 m3/s

DOBA SVAKOVANIA (hod)

Q15/m´/Qs/3600= 6,42 hod.

KAPACITA PRIEKOPY 

F= 0,405 m3/m´
Q15/m´= 0,312 m3/15 min./m´ VYHOVUJE 129,80%

POPIS STANIČENIA:

MAXIMÁLNE MNOŽSTVO VODY
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